ללמוד עברית בכיף 

ההסברים בלשון זכר, אבל פונים למין היפה באותה מידה
"איזה קטע"
עזרים: אין.

עומדים במעגל והמדריך מספר על עצמו כל מיני עובדות – שם, גיל חיה אהובה, מאכל אהוב וכדומה. כאשר מישהו מהחניכים מזהה עובדה שזהה לעובדה על עצמו הוא צועק איזה קטע והם מתחלפים במקומות. המדריך מצטרף למעגל והחניך עובר לאמצע ומתחיל לספר על עצמו. כאשר חניך אחר מזדהה עם עובדה כלשהי עליו לצעוק איזה קטע ושוב הם מתחלפים במקומות. כך ממשיכים עד שכולם עברו את מרכז המעגל או עד שנמאס.
HEBREW PICTUENARY

עזרים: דפים וכלי כתיבה.

 כותבים על דף מילה בעברית (בכתב יפה) ומקריאים את המילה בקול רם. בוחרים מתנדב שיבוא אליכם ואתם תלחשו לו באוזן את פירוש המילה. החניך ינסה לעזור לקבוצה על ידי ציורים או פנטומימה בלבד לנחש את פירוש המילה. מי שניחש ראשון הוא זה שיהיה הבא בתור. יש להתחיל ממילים פשוטות ולעבור למסובכות יותר.
למעלה למטה (בייסבול מאלסקה)

עזרים: כדור (עדיפות לכדור קל מאד או גדול מאוד כמו כדור ים למשל)

מחלקים את קבוצה לשתים. (עדיף לשחק בקבוצה גדולה או לאחד שתי קבוצות)
קבוצה א' זורקת את הכדור רחוק ככל האפשר מהקבוצה השנייה. לאחר שנזרק הכדור , הקבוצה הראשונה מצטופפת ביחד ואחד מחברי הקבוצה מתחיל לעשות הקפות סביב הקבוצה (מהר ככל האפשר) מספר ההקפות הוא מספר הנקודות (רצוי שיהיה איתם מדריך צמוד כדי לספור נקודות)

קבוצה ב' רצה לתפוס את הכדור שנזרק ע"י הקבוצה הראשונה. לאחר שנתפס הכדור, החניך הראשון שתפס את הכדור נעמד, והקבוצה מסתדרת אחריו בטור והראשון בטור מעביר את הכדור אחורה. הכדור מועבר פעם למעלה (מעל הראש) ופעם למטה (בפיסוק בין הרגליים). כל חניך אומר את המילה לפי האופן שעליו להעביר את הכדור (ראשון למעלה, שני למטה, שלישי למעלה, רביעי למטה וכן הלאה) במידה ומישהו התבלבל הדור חוזר לתחילת הטור. כאשר הכדור מגיע לסוף הטור, האחרון צועק STOP בקול רם וקבוצה א' מפסיקה לעשות הקפות. הקבוצה השנייה זורקת את הכדור רחוק ככל האפשר מקבוצה א' ומתחילה לעשות הקפות וחוזר חלילה.

עושים מספר סבבים כאלה כאשר לשתי הקבוצות מספר שווה של הזדמנויות לעשות הקפות (לצבור נקודות) – לפחות 3 סבבים.
אבולוציה (קולות של חיות בעברית)  - בסמינר קולות של חיות באנגלית 

עזרים: אין.

זהו משחק של רמות - מטרת המשחק היא לעלות רמה. עומדים במעגל וכולם מתחילים באותה רמה. כדי לעלות לרמה הבאה על החניכים לשחק סיבוב אחד של אבן נייר ומספריים עם מישהו מאותה רמה שלהם. המנצח עולה לרמה הבאה והמפסיד ממשיך לחפש מישהו ברמתו עד שינצח.כדי למצוא (ולהימצא) מישהו ברמתם על החניכים להסתובב ולהשמיע ולהציג את הרמה שלהם כפי שיוצג בתחילת המשחק ע"י המדריך. מי שמגיע לרמה האחרונה מתחיל מהתחלה. 

רמות – ישראלית ואמריקאית. לכל רמה יש להוסיף תנועות גוף בהתאם.                             רמה ראשונה: אמבה לא עושים קולות, רק נעים במרחב ומנענעים את הידיים באוויר                 רמה שנייה ביצה סוגרים את הידיים מעל הראש בצורה של ביצה בלי קול.                               רמה שלישית תרנגול ישראלי – קוקוריקו   תרנגול אמריקאי – קוקו דידל דו                           רמה רביעית ברווז ישראלי – גע גע  ברווז אמריקאי – קוואק קוואק                                           רמה חמישית כלב ישראלי – האו האו   כלב אמריקאי – ווף ווף                                                רמה שישית בן אדם ישראלי – שלום שלום   בן אדם אמריקאי – הלו הלו                     
מגדל בבל בעברית
עזרים: פתקים עם המילים.

בוחרים 4 מילים שיאמרו במשחק, לדוגמא – קדימה,  אחורה, ימנה ושמאלה. כל אחד מקבל פתק עליו כתובה אחת המילים עם פירוש )כל מילה מחולקת 3-4 פעמים).המשתתף רשאי להשתמש במילה זו בלבד!!! אין להשתמש במילים אחרות גם לא בשמות. הקבוצה שעומדת במעגל, צריכה על ידי שימוש במילים אלה בלבד ליצור צורה אחרת לדוגמא ריבוע, משולש או לב.

משחק קלפים – (עיינו במשחקי קלפים)
עזרים: קלפים.

